
Результати ІI (очного) туру олімпіади Чернівецького національного університету з хімії для вступників 

 

Список 

учасників 

Навчальний 

заклад 

Номер завдання 
∑ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Гараджій 

Павло 

Олександрович 

Чернівецька 

гімназія № 4 2 2 2 2 0 4 2 6 4 6 6 0 6 6 6 8 10 10 8 90 

Войт Катерина 

Чернівецький 

ліцей №3 

медичного 

профілю 

2 2 2 2 2 4 0 6 4 6 6 6 6 6 6 8 10 5 8 93 

Гнатюк 

Олександр 

Валентинович 

Хмельницький 

спеціалізований 

ліцей-інтернат 

поглибленої 

підготовки в 

галузі науки 

0 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 4 6 6 6 8 7 9 8 90 

Швед Каріна 

Чернівецький 

ліцей №3 

медичного 

профілю 

2 2 2 2 2 4 1 6 4 6 6 6 6 6 6 8 10 5 4 94 

Нікорич Марія 

Володимирівна 

Чернівецька 

гімназія №5 
2 2 2 2 2 4 2 6 4 6 6 6 6 6 6 8 10 10 4 94 

Трипадуш 

Василь 

Віталійович 

Новоселицький 

медичний 

коледж БДМУ 

Не з’явився 

Максимальна кількість 

балів 
2 2 2 2 2 4 2 6 6 6 6 6 6 6 6 8 10 10 8 100 

 



Завдання 

очного туру університетської олімпіади з хімії 
 

I. Завдання, які містять чотири варіанти відповідей.  

Серед наведених варіантів тільки один правильний. Відмітьте літеру, що на Вашу 

думку відповідає правильній відповіді. 

 



 



 

II. Завдання на відповідність.  

В одній колонці містяться певні поняття, формули,характеристики тощо, до яких 

треба підібрати правильні відповіді з іншої колонки. Одному пункту колонки 1 

відповідає тільки один пункт колонки 2. Впишіть вибрану Вами відповідність у 

табличку, наведену біля завдання. 
 

  

 

 

 



 

III. Завдання на правильну послідовність.  

Наведені в завданні поняття, формули, характеристики тощо потрібно 

розташувати в певній послідовності. Впишіть побудовану Вами послідовність у 

табличку, наведену біля завдання. 

 

 

 
 



Ключі до тестів 1–15 

1. В 

2. Г 

3. А 

4. Б 

5. Г 

6. Б 

7. Б 

8. В 

9. А3, Б4, В1 

10. А2, Б4, В1 

11. А4, Б3, В5, Г2 

12. А1, Б2, В3, Г4 

13. 1В, 2Г, 3А, 4Б 

14. 1Б, 2В, 3А, 4Г 

15. 1Г, 2Б, 3В, 4А. 

 

IV. Завдання на розв’язок задач. 

16. Який об’єм (за н.у.) водню виділиться при взаємодії цинку з розчином 

хлоридної кислоти масою 150 г, у якому масова частка НСl дорівнює 25 %? 

 

Розв’язок: 

Рівняння реакції: 

Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2↑;  

Знайдемо масу HCl у розчині: 

m(HCl) = m(розчину)·ω/100 = (150 г · 25%)/100% = 37,5 г.  

За рівнянням реакції складаємо пропорцію і розраховуємо: 

73 г HCl  –  22,4 л H2 

37,5 г HCl  –  х 

х = (37,5 г · 22,4 л) / 73 г ≈ 11,5 л (H2).      

Відповідь: об’єм водню дорівнює ≈11,5л.      

 

17. Колба заповнена газуватим гідроген хлоридом. Потім її заповнили водою, в якій 

гідроген хлорид розчинився. Визначити масову частку гідроген хлориду в одержаному 

розчині. 

Розв’язок: 

Нехай об’єм колби 22,4 л. Тоді кількість гідроген хлориду становить 1 моль. 

m(HCl)=36,5 г  



Після наливання води та розчинення хлороводню об’єм розчину становить 22,4 л.   

Маса води = 22400 г  

Маса розчину = 22400+36,5 = 22436,5 г  

С=(36,5 г*100%)/22436,5 г  = 0,163 %     

Відповідь: масова частка гідроген хлориду в одержаному розчині 0,163% 

 

18. У результаті міжмолекулярної дегідратації насиченого одноатомного спирту 

утворився етер масою 24,05 г, а в результаті внутрішньомолекулярної дегідратації 

такої ж кількості спирту одержали алкен, який може приєднати  водень об’ємом 

максимум 14,56 л (н.у.). Визначте формулу спирту. 

 

Розв’язок: 

2СnH2n+1OH → СnH2n+1 – O – СnH2n+1  + H2O (1) 

СnH2n+1OH  → СnH2n  +  H2O                          (2) 

СnH2n + H2  → СnH2n+2                                     (3) 

ν(H2) =  V(H2)/VМ = 14,56/22,4 = 0,65 (моль). 

З рівняння (3) випливає: ν(СnH2n) = ν(H2) = 0,65 (моль). 

З рівняння (2) випливає: ν(СnH2n+1OH) = ν(СnH2n) = 0,65 (моль). 

З рівняння (1) випливає: ν(етеру) = ½ ν(СnH2n+1OH) = 0,65/2 = 0,325 (моль). 

М (етеру) = m(етеру)/ν(етеру) = 24,05/0,325 = 74 (г/моль). 

Тоді: 2(12n + 2n + 1) + 16 = 74,  

n = 2. 

Відповідь: формула спирту – С2H5OH (етанол).   

 

19. Обчисліть масу магній нітрату, який утвориться під час реакції 20 г магній 

оксиду з розчином, що містить 94,5 г нітратної кислоти 

 

MgO + 2HNO3 = Mg(NO3)2 + H2O; 

ν(MgO) = 20/40 = 0,5 моль;  

ν(HNO3) = 94,5 / 63 = 1,5 моль; 

MgO в недостачі, тому ν(Mg(NO3)2) = ν(MgO) = 0,5 моль; 

m(Mg(NO3)2) = 0,5моль · 148 г/моль = 74 г.  

 

Відповідь: маса магній нітрату 74 г. 
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